



## R A P O R T

### asupra activității Clubului Sportiv Mureșul Tg. Mureș - în anul 2024

Clubul Sportiv Mureșul, ca structură sportivă de drept public cu personalitate juridică, în subordinea ANS își desfășoară activitatea în baza Legii Educației Fizice și Sportului nr. 69/2000, a Regulamentului de Organizare și Funcționare aprobat de Agentia Nationala pentru Sport și a Regulamentului de ordine interioară, având Certificat de Identitate Sportivă.

Clubul Sportiv Mureșul Tg. Mureș, dispune de o bază sportivă aflată în administrare: Bazinul Olimpic Acoperit cu 800 locuri din Tg-Mures, pistă de role de 250 m, Patinoar Artificial în curs de acoperire, sala de lupte libere, ponton si hangar pentru secția de canotaj, teren artificial de handbal.

Clubul Sportiv Mureșul are în structura sa următoarele secții pe ramură de sport: atletism, arte marțiale, canotaj, ciclism, hochei pe gheata, înot, lupte libere, patinaj viteză, patinaj artistic, tenis de câmp, baschet,radioamatorism. Activitatea în anul 2024 a fost finanțată de la bugetul de stat, față de total venituri realizate, în proporție de 47,42% din venituri poprii în proporție de 52,58% .

#### Realizarea obiectivelor și indicatorilor din programul

#### «Promovarea și susținerea activității de performanță»

În cadrul acestui program s-a realizat:

#### La competițiile oficiale internaționale:.

La Campionatul Mondial de Kungfu Traditional, , sportiva Belean Oana, a obținut un loc II la proba Taijiquan , si un loc II la proba Taijijian.

La Campionatul European U20, sportivul Bojthe Benjamin, component al lotului national de lupte, a obtinut locul III.

La Campionatul Balcanic de U 15, sportiva sectiei de lupte Pop Izabella a obtinut un loc II.

La campionatul European de juniori, sportiva Balint Marina a obtinut locul VI.

La Campionatul European de Wushu Kungfu , sportiva Teci Jasmine a obtinut 2 locuri I si sportiva Belean Oana a obtinut un loc I si un loc II.

**1.2.** În loturile naționale de juniori și seniori sunt în număr de 21 sportivi: arte marțiale 4 sportiv, canotaj 4 sportivi, lupte libere 2 sportivi, patinaj viteza 1 sportiv, baschet -3 sportivi, polo - 7 sportivi.

Sportivii nominalizați în loturile naționale, în perioadele de pregătire în cadrul clubului au beneficiat de asistență metodică și de o susținere financiară prioritară, alimentație de efort și participare la competiții internaționale, în limitele sumelor aprobate în cadrul bugetului de venituri și cheltuieli al secțiilor respective;

**1.3.** Activitatea de selecție, un proces hotărâtor în depistarea și formarea viitorilor performeri cu reale aptitudini pentru sportul de mare performanță, stă în atenția permanentă a specialiștilor clubului nostru. În acest sens, s-au organizat numeroase acțiuni de selecție la nivelul municipiului Tg. Mureș, și a județului Mureș cât și în celelalte județe ale țării ( canotaj) .Astfel au fost depistate elemente cu reale aptitudini la secția de canotaj și au fost completate grupele de începători la nivelul secțiilor: arte marțiale, ciclism, canotaj, lupte libere, patinaj. Prin aceste acțiuni, au fost testați un număr de 300 de copii și juniori.

**1.4.** S-a participat la consfăturile periodice de perfecționare profesională organizate de DJS Mureș și CS Mureșul, și s-au studiat publicațiile editate de Centrul de Cercetări pentru Probleme de Sport, publicații consultate de specialiștii clubului nostru.

## **2. Contribuția fiecărei secții și a antrenorilor la realizarea obiectivelor de performanță**

### **2.1. Secția de Wushu**

În cadrul secției sunt legitimați 41 sportivi.

Sub îndrumarea antrenorilor Horvath Attila si Apostolache Kiss Andrea, angajati cu 1/1 normă, sportivii secției și-au îndeplinit obiectivele de performanță propuse pe anul 2024 în totalitate,obtinand la Campionatele Naționale 11 medalii din care 6 de argint si 5 de bronz, indeplinind astfel obiectivele de performanta planificat.

**2.2. Secția de Baschet –** Secția a fost reînființată în anul 2010. În cadrul secției activează un număr de 24 sportivi sub îndrumarea domnului antrenor Brustur Ionel. Obiectivul secției a fost îndeplinit în fazele Campionatului National U16 si U17 feminin, prin obtinerea unui loc II la CN U 16 feminin si a unui loc III la CN U 17 Feminin.

### **2.3. Secția de canotaj**

În cadrul secției de canotaj activează o grupă de performanță formată din 30 sportivi. Activitatea s-a desfășurat sub îndrumarea antrenorei Balint Claudia, normă 1/1.

Obiectivele de performanță au fost îndeplinite. S-au obținut 25 de medalii la Campionatele Naționale din care 2 de aur, 10 de argint și 13 de bronz.

### **2.4. Secția de ciclism**

Secția de ciclism are în componență 5 sportivi legitimați.

Activitatea s-a desfășurat sub îndrumarea d-lui antrenor Lsonczi Cristian angajat cu contract de activitate sportiva.

Obiectivele de performanță nu au fost îndeplinite, obținându-se 3 locuri IV la Campionatele Naționale.

### **2.5. Secția de lupte libere**

Secția a funcționat cu 34 de sportivi legitimați, împărțiți în trei grupe astfel: o grupă de performanță seniori – juniori, performanță cadeți, o grupă de începători la categoria de copii sub îndrumarea antrenorilor Molnar Andrea – normă 1/1 și Simon Ladislau – norma 1/1.

La Campionatele Naționale de cadeți, juniori și seniori și la Cupele Romaniei s-au obținut 28 de medalii: 7 de aur, 6 de argint și 15 de bronz.

### **2.6. Secția de patinaj viteză**

Secția de patinaj viteză are în componență 7 sportivi legitimați.

Antrenorul Coros Vasile, încadrat cu 1/1 normă a început pregătirea din luna ianuarie 2024.

Clubul Sportiv „Mureșul” Tg. Mureș a participat la competițiile organizate de Federația Română de Patinaj, unde a obținut 20 de medalii la Campionatele Naționale, din care 1 de argint și 19 de bronz, obiectivele de performanță fiind îndeplinite.

## 2.7. Sectia de natatie

Secția de natatie are în componență 25 de sportivi legitimați.

Antrenorul Akacsos Akos a inceput pregatirea din luna Ianuarie 2023.

La Cupa Romaniei de Seniori si Tineret de la Otopeni, sportivul Matei Radu a obtinut un loc III la categoria tineret.

## 2.7. Sectia de polo

Secția de Polo are în componență 11 de sportivi legitimați.

Activitatea s-a desfășurat sub îndrumarea d-lui antrenor voluntar Fulop Tamas Szoly .

Obiectivele de performanta au fost partial indeplinite prin participarea la Turneele de calificare a echipelor de U14, U16, U 18 Feminin si a celor de U14 si U 16 masculin.

Director  
Pop Iuliu Cosmin

